



ERRATA
CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2019

A Comissão Permanente de Licitações, comunica que foi feita uma errata no edital da Chamada Pública nº 005/2019, que visa o Credenciamento de entidades filantrópicas e privadas com ou sem fins lucrativos, para prestação de serviços de saúde de forma complementar, nas modalidades ambulatorial e hospitalar de acordo com as diretrizes do Sistema Único de Saúde – SUS, segue alterações:

PREÂMBULO DO EDITAL:

Onde se lê: O recebimento dos Envelopes das empresas interessadas ao credenciamento será: a partir do dia 17 de setembro até o dia 01 de outubro de 2019, de 08:00 às 12:00 horas.

Leia-se: O recebimento dos Envelopes das empresas interessadas ao credenciamento será: a partir do dia 17 de setembro **até o dia 21 de outubro de 2019**, de 08:00 às 12:00 horas.

SUBITEM 8.2. DO EDITAL:

Onde se lê: Alvará de funcionamento expedido por órgão competente de sua sede.

Leia-se: Alvará de funcionamento **e sanitário** expedidos por órgãos competentes de sua sede.

Arapiraca, 30 de setembro de 2019.

Gustavo Marinho de Gusmão
Presidente da CPL